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Matemática 
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Primero vamos a hallar los ceros del polinomio. 

Cualquier sea el valor de 𝑥 ∈ ℝ tenemos que 𝒙𝟐 + 𝟐 > 𝟎. 

Entonces, 

𝑃(𝑥) = 0     ↔    𝑥2 − 4 = 0      ↔     𝑥2 = 4      ↔    |𝑥| = √4       ↔    |𝑥| = 2  

𝑥 = 2  , 𝑜 𝑏𝑖𝑒𝑛,    𝑥 = −2 

𝐶0 = {−2; 2} 

El dominio del polinomio es el conjunto de todos los números reales. 

Para hallar los conjuntos de positividad y negatividad analizamos el signo del 

polinomio en los intervalos (−∞; −2), (−2; 2) y (2; +∞): 

­ en el intervalo (−∞; −2) el signo del polinomio es positivo ya que 𝑃(−3) > 0. 

­ en el intervalo (−2; 2) el signo del polinomio es negativo ya que 𝑃(0) < 0. 

­ en el intervalo (2; +∞) el signo del polinomio es positivo ya que 𝑃(4) > 0. 

 

Luego: 

𝐶+ = (−∞; −2) ∪ (2; +∞)                      𝐶− = (−2; 2) 

 

 

Ejercicio 1 (2 puntos) 

Hallar los conjuntos de positividad, negatividad y ceros del polinomio 

𝑷(𝒙) = (𝒙𝟐 + 𝟐)(𝒙𝟐 − 𝟒) 
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El dominio de la función son todos aquellos valores de 𝑥 ∈ ℝ para los cuales 

2𝑥 + 1 ≠ 0     →      𝑥 ≠ −
1

2
 

Entonces, 𝐷𝑜𝑚(𝑓) = ℝ − {−
1

2
}. 

Hallamos la inversa de la función 𝑓: 

𝑦 =
5

2𝑥 + 1
− 3 

𝑦 + 3 =
5

2𝑥 + 1
 

(𝑦 + 3) ∙ (2𝑥 + 1) = 5 

2𝑥𝑦 + 𝑦 + 6𝑥 + 3 = 5 

2𝑥𝑦 + 6𝑥 = 5 − 3 − 𝑦 

𝑥(2𝑦 + 6) = 2 − 𝑦 

𝑥 =
2 − 𝑦

2𝑦 + 6
 

𝑓−1(𝑥) =
2 − 𝑥

2𝑥 + 6
 

El dominio de la función inversa son todos aquellos valores de 𝑥 ∈ ℝ para los 

cuales 

2𝑥 + 6 ≠ 0     →      𝑥 ≠ −3 

Entonces, 𝐷𝑜𝑚(𝑓−1) = ℝ − {−3}. 

 

Ejercicio 2 (3 puntos) 

Dada la función  

𝑓(𝑥) =
5

2𝑥 + 1
− 3 

Hallar el dominio de la función 𝑓. 

Hallar la inversa de 𝑓  y su dominio. 
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Primero hallamos la expresión de la función 𝑔 ∘ 𝑓: 

𝑔 ∘ 𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑓(𝑥)) = (2𝑥 − 1)2 − 3(2𝑥 − 1) − 6 = (4𝑥2 − 4𝑥 + 1) − 6𝑥 + 3 − 6 

𝑔 ∘ 𝑓(𝑥) = 4𝑥2 − 10𝑥 − 2 

Para hallar el o los valores de 𝑥 ∈ ℝ para que se verifique 𝑔 ∘ 𝑓(𝑥) = 4 

planteamos  

4𝑥2 − 10𝑥 − 2 = 4 

4𝑥2 − 10𝑥 − 6 = 0 

2𝑥2 − 5𝑥 − 3 = 0 

𝑥1,2 =
−(−5) ± √(−5)2 − 4 ∙ (2) ∙ (−3)

2 ∙ (2)
=

5 ± √25 + 24

4
=

5 ± √49

4
=

5 ± 7

4
 

𝑥1 = 3   ;     𝑥2 = −
1

2
 

Los valores buscados son 𝑥1 = 3 y 𝑥2 = −
1

2
 

Ejercicio 3 (2 puntos) 

Dada las funciones  

𝑓(𝑥) = 2𝑥 − 1    ; 𝑔(𝑥) = 𝑥2 − 3𝑥 − 6 

Calcular el o los valores de 𝑥 ∈ ℝ para que se verifique 𝑔 ∘ 𝑓(𝑥) = 4. 
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Para que (2𝑥 + 4)(𝑥 − 3) < 0 debe ocurrir que: 

 

­ (2𝑥 + 4) > 0       𝑦     (𝑥 − 3) < 0 

2𝑥 + 4 > 0     ↔      𝑥 > −2     ↔     𝑥 ∈ (−2; +∞) 

𝑥 − 3 < 0     ↔      𝑥 < 3     ↔     𝑥 ∈ (−∞; 3) 

luego 

𝑥 ∈ (−2; +∞) ∩ (−∞; 3)     →     𝑥 ∈ (−2; 3) 

 

­ (2𝑥 + 4) < 0       𝑦     (𝑥 − 3) > 0 

2𝑥 + 4 < 0     ↔      𝑥 < −2     ↔     𝑥 ∈ (−∞; −2) 

𝑥 − 3 > 0     ↔      𝑥 > 3     ↔     𝑥 ∈ (3; +∞) 

luego 

𝑥 ∈ (−∞; −2) ∩ (3; +∞) = ∅ 

 

Entonces, 

𝐴 = (−2; 3) 

 

 

Ejercicio 4 (3 puntos) 

Expresar como intervalo o unión de intervalos el conjunto 

𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ ∶ (2𝑥 + 4)(𝑥 − 3) < 0} 

Graficar en la recta numérica. 

 


